

上个周末,离开中超的外援纷纷有高光表现,西甲第19轮,贵州外援奥伦加“戴帽”、租借回归的卡斯特罗“绝杀”,“暴力鸟”保利尼奥则吹响巴萨反攻号角。土超赛场,前天津泰达外援迪亚涅首秀替补出战3分钟即帮助球队完成“绝杀”。扎库米



经过中超历练 他们闪耀欧洲赛场

贵州租借外援西甲“戴帽”

西甲第19轮,中国球迷关心的不是皇马主场被失去巴坎布的比利亚雷亚尔绝杀,而是中超旧将成为这一轮的独角戏。3名与中超有关的球员,在这一轮的西甲各自扛起球队的大旗,不是带领球队狂胜,就是为球队吹响反攻号角,甚至还上演了绝杀好戏。

第一位披挂上阵的是贵州租借给赫罗纳的肯尼亚小将奥伦加,与拉斯帕尔马斯的比赛,奥伦加下半场替补出战。第79分钟,奥伦加戴帽,将最终的比分锁定为6:0。赫罗纳下半场的5粒进球,奥伦加直接参与了其中的4球,帮助球队拿到一场狂胜。

“暴力鸟”吹响反攻号角

同是西甲第19轮,巴萨客场挑战皇家社会,但巴萨却遭遇了当头棒喝,开场34分钟即以0:2落后。尽管2粒丢球中,保利尼奥也要负一定的责任,不过作为梅西的助手,不拿出点表现怎么可能在巴萨阵中占据一席之地。第39分钟,保利尼奥即为巴萨吹响反攻号角,接苏亚雷斯的传球帮助巴萨扳回一球,最终巴萨绝地反击4:2逆转。

保利尼奥有进球这样的表现已经不奇怪,毕竟他加盟巴萨后已经成为梅西、苏亚雷斯之后的球队第3号射手。而结束和贵州租借合同的鲁文·卡斯特罗,在西甲第19轮最后一场对决中,代表皇家贝蒂斯出战。第75分钟,卡斯特罗替补登场,8分钟后,皇家贝蒂斯获得点球机会,而卡斯特罗回归后的首秀就成为球队的第一点球手,操刀主罚命中,帮助皇家贝蒂斯3:2绝杀莱加内斯。

迪亚涅土超首秀“献绝杀”

上周中,土超球队卡斯帕萨刚刚宣布了泰达外援迪亚涅加盟,并且身披球队的45号战袍。而土超第18轮进行的首场比赛,迪亚涅就给老东家长脸。在与阿拉尼亚体育2:2战平的情况下,迪亚涅第85分钟替补登场,3分钟之后,利用角球机会,迪亚涅帮助卡斯帕萨3:2完成绝杀,上演了完美的土超首秀。

尽管作为天津泰达2016和2017赛季的保级功臣,但迪亚涅2017赛季前半段的表现却令泰达球迷难以满意,一度连续14场不进球。好在在泰达保级的生死时刻,迪亚涅及时挺身而出,帮助津门虎提前保级。但对于这名外援,不仅泰达球迷又爱又恨,连泰达俱乐部的高层也左右为难。

和迪亚涅同处土超的前国安外援伊尔马兹,前17轮土超帮助特拉布宗体育打进了14球,目前与老东家加拉塔萨雷的射手戈米斯并列排在射手榜的榜首。



保利尼奥

安徽小将陶强龙 执意离开北京国安

星报讯(记者 江锐) 刚刚参加过U23亚洲杯的安徽小将韦世豪,日前抵达葡萄牙法鲁与北京国安队会合。而另一名安徽小将陶强龙则执意要离开北京国安,并把纠纷申诉提交给了中国足协。

提交与国安纠纷申诉

近日,一份中国足协仲裁委员会文件曝光,文件显示的是国青球员陶强龙提交了他与北京国安足球俱乐部纠纷一案的仲裁申请书,而中国足协也开始着手调查此事予以受理。

据悉,陶强龙此次与北京国安的纠纷和其要求转会有关,作为国安青训的佼佼者,16岁的陶强龙也是各级国字号的常客,是优秀的前锋球员,他也收到了来自其他俱乐部的邀请,并决意离队前往某俱乐部。

中国足协仲裁委员会受理后决定开庭审理。本次审理将不会对外公开,若陶强龙无故缺席或者未经同意中途离场将会被视为撤回仲裁申请。

屡屡跳级入选国字号

2001年11月出生于安徽阜阳,作为一名“00”后球员,陶强龙有着区别于同年龄段球员的成熟和稳定,这也让他屡屡跳级入选国字号球队。

2015年应该说是陶强龙让球迷们认识他的一年,年仅14岁的他就帮助北京青年队夺冠,在这一系列比赛中,陶强龙四场比赛打入7个进球,拿下了最佳射手奖的称号。而在随后一年里,陶强龙更是了不得,在全国青少年男子足球联赛U17的比赛中表现优异,上演各种进球好戏,无论是球技还是掌控比赛的能力都超越了同龄人。也正是这些出色的表现,让陶强龙在国少没待多久,就跳级入选了U19国青队,尽管队中都是比他大的球员,但他毫不示弱,屡次在比赛中打入进球,是中国未来的新星。

《小马宝莉》大电影 定档2月2日

星报讯(记者 吴笑文) 热播系列动画《小马宝莉》首部大电影,终于定档2018年2月2日中国大陆上映。日前,影片曝出一支“奇幻之旅”预告及海底海报。

海报中,紫色小马是“学霸”紫悦,最爱阅读和学习。粉色小马碧琪是当之无愧的开心果。彩虹发色的小马云宝,活力四射勇敢自信。

橙色小马苹果嘉儿热爱工作独立踏实。米色的柔柔最温柔贴心。“颜值担当”珍奇,则内在和外在一样美丽。预告中,小马国遭受到了黑暗势力的威胁,面对来势汹汹的“风暴”,小马们侥幸逃脱之余,也开始了一段拯救家园的梦幻冒险旅程。不少家长表示,孩子是深度小马迷,在观看动画的过程中收获了许多对于人际关系、友谊友爱的理解,已经迫不及待地想要一睹这六只世界级萌宠,在中国大银幕上绽放的风采。

《小马宝莉》大电影由连播七季的动画片原班人马倾力打造。

“仓颉的情书”杨和平书法展开幕



星报讯(记者 吴笑文) 1月20日下午,由安徽出版集团和时代出版传媒联合主办的“仓颉的情书”——杨和平书法展暨《心画》新书发布会在时代美术馆开幕。

杨和平,又名老瓶。现为中国美术家协会会员、江苏省国画院特聘画家。本次展览共展出杨和平2017年度的书法作品70余幅。据了解,杨和平对于中国字画有着非常透彻的理解,在书画、篆刻、诗文等诸多方面有着很深的造诣,他的书法作品苍古而不失超逸,稚拙而不失机巧,于笔墨之间能带领大家进入古朴而不失生趣的净美之地。

在接受采访时杨和平表示,本次展出的作品是自己2017年用时365天写出的一封“仓颉的情书”,被时代美术馆发现,认为这么好玩的情书,不能只给一个人看,要给更多的人看,然后就有了这个展览。

关于什么是仓颉的情书,杨和平诠释说,“想想5000年前的仓颉为了给心爱的女孩写情书,还要先创造文字,结果不仅那个女孩没看懂,5000年后的古文字专家也不认识。我希望通过本次展览,来纪念这位五千多年前为我们创造出中国文字的圣贤,来感恩人与人之间真挚的感情,来感谢大自然中的花鸟草木给我们带来的喜悦与感动。”

现场众多专家学者对此次书法展也都给予了较高评价。安徽省美协副主席徐若鸿表示,本次展览作品可谓传真情、达真意。安徽省画廊协会执行会长牛育民则表示,仓颉造字是在记录人类文明的成长,而杨和平的作品将传统书法用现代人的独特方式演绎出来,给观者带来了无与伦比的美享受。

当日展会现场还举行了《心画》新书签售会,杨和平热情地与藏友们分享自己的创作心得,受到广大艺术爱好者的热烈追捧。

本次展览为期9天,展出至1月28日。